ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОВОМОСКОВСЬКЕ РАЙОННЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТЕХСЕРВІС» (далі Товариство), (ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 00903191, місцезнаходження якого: 51200, Дніпропетровська область, місто Новомосковськ, вулиця Зіни Бєлої, будинок 91), на виконання ч.4 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства» розкриває наступну інформацію
Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів (у тому числі загальну кількість окремо по кожному типу акцій у разі, якщо статутний капітал товариства представлений двома і більше типами акцій) :
Наглядовою радою Товариства (Протокол засідання Наглядової ради № 2 від 22 лютого 2018 року), прийнято рішення про скликання річних загальних зборів акціонерів Товариства на 24 квітня 2018 року о 10 годині 00 хвилин. Вищезазначеним рішенням Наглядової ради визначено дату складання переліку акціонерів, яким надсилатиметься повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів ПрАТ «НОВОМОСКОВСЬКЕ РВП «АГРОТЕХСЕРВІС», а саме 27 лютого 2018 року.
Згідно отриманого переліку акціонерів яким надсилатиметься повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерів Товариства складеного Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» станом на 27 лютого 2018 року, загальна кількість простих іменних акцій ПрАТ «НОВОМОСКОВСЬКЕ РВП «АГРОТЕХСЕРВІС» складає – 1 747 000 штук; кількість голосуючих акцій – 939 738 штук.

Інших типів акцій Товариство не випускало.
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